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I‘Iporacnoum Mopdn tnc Nvwonc

* H avarapdotaon g yvwong mov yvwpicape otig
TIPOTYOULLEVEC OLXAEEELC:

* SIEUKOAUVEL TNV AVHITAPAOTHOT) KAl Ao kevon yvwong

* OUWC N €EXYWYT] VEWV CUUTEPATUATWY Kol 1] otOdELEN
OUAAOYIOHWYV OEV EIVOLL KTTAT)

* Avtifeta ) mpotaciokt) popdr) TS YVwong eivau dtoitepa
OUUTTOYTIC KO OLEUKOAUVEL:

o TNV e€aywYr) VEWV GUUTEPATHATWY
e TN dleaywyn omodeiéewv
* H npotaciokn popdr amAomolel T mapomavw:

* ATaAoLdp1] CUVETAYWYWV KL TTOGOOEIKTWV
e H nmpotaon €xetl tn popdr oulevéne dialevéewv
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Tareat

Kavovec Metatponng (1)

TEL MEZOAOITIOY

Meprypadn

IMopdderypa

Amadoidr) cuvemaywywv

(F1= F2) — (=F1V F2)

[Teploplopog epPEAEING apvrioEWY

~(=F) - F

~(Vx)F — (3)(=F)

-(3Ix)F — (V)(=F)

~(F1A ... ANFn) —» (=F1V ... v=Fn)
~(F1Vv...VFn) —» -F1 A ... A=Fn)

Metovopaoia SiudopeTikwV pHeTAPANTWV
LLE TO (510 OVOpLKL

(Vx)F1 A (VX)F2 — (Vx)F1 A (Vy)F2

Aoy plopd¢ TOGOSEIKTWV

(Vx)F1 A (3y)F2 — (Vx)(3y)(F1AF2)

Anadoidn) vmapélakwy TOCOSEIKTWY

(Vx)(3y)F(xy) — (VX)F(x,£(x))

Amnadoidr) KaBoA KWV TOCOJEIKTWY

(Vx)F - F

12/8/2013 YmoAoytotikr) Nonpoouvn: [potaciakr Mopdn

4/12

QY g Seniay AL
am3olidizXiug Suolnoyy My,




mlﬁiavc')vsq Metatponng (2)

ITeprypadn) IMopdderypo
Metatpomnn og oulevén Sialevéewv F V(FiA...AFn) — (FVF1) A...A (FVFn)

TEL MEZOAOITIOY

E&oywyn) twv mpotdoswv mov mapdydnkov | (FVF1) A...A (FVFn) —

{F, F1},..., {F, Fn} s
Metovopaoio petafAntwv otav vapyouvv | {Pi(x), P2},..., {Ri(x), R2} — = 2
I4 J4 Ié Ié > =
O€ TEPLOCOTEPEC ATTO HiC TTPOTAOELG {P1(x), P2},..., {Ri(y), R2} <3
3
A3
g
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Tareat

Napadewyua Metatpomnnc (1)

° (Vx) (@alx) Ab(x)) = (Jy)d(x,y)

* AmaxAoldr cuvemaywywv:

(Vx) =(@(x) Ab(x)) V (2y)d(x,y)
o [Ieploplopdc epPéreiag apvoewv:

(VX) (-a() V =b(x)) V (Ty)d(x,y) =

e Aev umapyouv HeTAPANTEC TOU EAEYYOVTAL OTTO <2
DO PETIKOUC TTOGOJEIKTEC -

e O vapélokog mooodeikTnC SloywpileTon Ko *
tomoleteltou oTNV 0Py N TNC MPOTAOTC: 2%
(V) (3Y) (a b0 V %507 V() :

* AmoxAoldn UTt()XQ}lO(K(bV TTOCOOEIKTWV:

(Vx) ((ma(x) V =b(x)) Vd(x, T(x)))
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I‘Iapaéewua Metatponng (1)
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® JUVEXELAL VLA TNV TPOTOON:

(Vx) (@a(x) Ab(x)) = (Fy)d(x,y)

e AtoAoldn KaBoA KWV TOCOSEIKTWV:

(Catg V. b ) Vdbe f60))

e Metatponn oe popdn ocvlevénc dtalevéewyv de xpetdleTou E
O10TL T TpOTOoT eivan pia povo Si&devén xwpig culevéelg &

e EEaywyn mpotdoswv: S
(ra(x), " b(x),dx, f(x))} £

e Metovopaoia petaAntwv 8¢ ypeldletot adov 1 TpdTHo
glvall LOVO pia
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Tareat

Napadewyua Metatpomnnc (2)

* KdaBe dvBpwmoc eivat yevoug apoevikov 1] OnAvkou:
(Vx) (human (x) = male(x) Vfemale(x))

* AmaAoldr cuveTaywywv:

(Vx) ((=human(x)) V (male(x) Vfemale(x)))

e Agv umdpyouV XpvhoeLC [e evpeia epPEAEL

e Agv umdpyouv HeTHPANTEC TOU EAEYYOVTOUL XTTO
JLDOPETIKOUC TTOGOJEIKTEC

e O mOo0deIKTNC €ivor 110N SLOXWPLOUEVOC
e Agv umdpyovv umapéloKol TOGOJEIKTEC
o Amtadoidr] kKaBoAlkwv TOCOJEIKTWV:

(= human (x)) V (male (x) Vfemale (x))
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Tareat

Napadewyua Metatpomnnc (2)

o Yuveyxelx ylo tnyv mpotaor): «Kabe avOpwoc eivau
YEVOUC apoevIKoU 1] OnAukov»

e Metatponn og popdhn ocvlevénc Siaxlevéewyv de xpeldleTou
JLOTL 1) TPOTOIET) €ivot o Hovo Sialevén xwpic oulevéelC

e E¢aywyn mpotaong:

{ (= human(x)), (male(x), female(x))}

e Metovopaoia petaAntwyv 8¢ ypetdletot adov 1 TpdTHoT

glvall LOVO pia
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I‘Iapaéewua Metatponncg (3)

° Alvetaun TtO(pO(KO(‘Ew TPOTAOT:
(Wx) BO) = (3y) (Qx,y) A-P(y)))
* AmaAoldr cuveTaywywv:

(vo By /3% WG ) B

e Agv umdpyouV XpvhoeLC [e evpeia epPEAEL

e Agv umdpyouv HeTHPANTEC TOU EAEYYOVTOUL XTTO
JLDOPETIKOUC TTOGOJEIKTEC

* AloYwpPLOPOG TOGOJEIKTWV:

(Vvx) (3y) (B(x) V @, y) A=P(y)))
o Amtadoidr) vmapEloKwV TOGOSEIKTWV:

(Vx) GBX) V Q& TX))A-P(FX))))
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Napadewyua Metatpomnnc (3)

® YUVEYELX YLOL TNV TPOTAOT:
(Vx) B(x) = (3y) (Q(x,y) A-P(y)))
o Amadoidpr) kKaBoAkwv TOCOJEIKTWV:
(B(x) V Qx, f0))A-PE))))
e Metatpont) o€ popdhpn oVlevénc dlaleEewv:
(=B (x) VQ(x, f(xg) A ("B(x) V-P(f(x)))
e E&aywyn mpotdoewv:
(B0, 0Cx, T(x))
{ (7B (x), =P (f (x))
e Metovopaoio HeTaBANTWY OTAV ¥PTCIUOTOLOUVTHL OF
8[0é(|20)p€6l2(é§fﬂp0t(é(0‘€l§:
D (X X, T X
[Cat P 333
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